# 元宵焰火晚会方案敲定

### 共设 4 个燃放点

□见习记者 夏国锋

晨报讯 昨日,记者从市 "双节"文化活动领导小组办公 室及有关燃放县区了解到,元宵 节焰火晚会方案已确定新增鹤 山区燃放点,目前各项准备工作 正紧锣密鼓进行中。

#### 燃放时间、地点已确定

据相关工作人员介绍,新区 焰火晚会的燃放时间为 2 月 17 日(农历正月十五)19:40~20:40, 地点为市委、市政府大院南侧; 山城区焰火晚会的燃放时间为 2 月 17 日 (农历正月十五)19: 40~20:40, 地点为山城区政府院 内;鹤山区焰火晚会燃放时间为

30~20:30, 地点位于鹤山区南山 公园内;淇县焰火晚会燃放时间 为2月18日(农历正月十六)20. 00 开始,地点位于淇县朝歌文化

#### 封闭区路段届时将戒严

为确保焰火晚会安全有序, 各燃放地点将设立封闭区,届时 将实行戒严

新区燃放场地封闭区范围: 东边为广场东路与九州路交叉 口,西边为广场西路与九州路交 叉口,北边为市委、市政府大院 北门,南边为政府南门至新世纪 广场第一台阶处。2月17日(正 月十五)18:30~20:40 时实施封

2月17日(农历正月十五)19: 闭区戒严,并配备公安指挥车 辆,负责指挥、协调、处理现场突 发性事件。交警部门负责九州路 与兴鹤大街交叉口以东,黄河路 与兴鹤大街交叉口以东,九州路 市委一号院门口以西,黄河路与 华夏南路交叉口,于2月17日 (正月十五)18:00~20:40 时实行 交通管制。

> 山城区东方红广场和地王 广场之间路段为封闭区,届时实 行戒严;淇县也将对燃放场地周 边实施交通管制。

#### 观看时要注意以下几点

焰火晚会多为中、高空烟花 弹,广大市民应以远距离观看为 宜,离燃放点距离过近,观看效 果不好而且礼花的余烬还容易 溅落到身上。

为了确保安全有序,观看焰 火的群众一定要服从工作人员 的统一安排和指挥,各类机动车 辆要到指定地点停放,不要乱停

观看时不要靠近燃放区和 封闭区域,积极主动配合公安等 部门做好防火、防盗、防挤踏工 作,特别是要看好小孩防止人多 挤丢,如有意外发生要及时和现 场执勤人员取得联系。

要爱护、维护一切市政公共 设施,不得践踏毁坏花草树木

焰火晚会结束后,要有秩序 地撤离,不要拥挤,防止意外事 故的发生。

#### 我市筹措 1898 万元用于抗旱浇麦 每浇一亩小麦

至少补助 5 元钱

晨报讯 "2010年入 冬以来久旱无雨,小麦遭 遇严重旱情,为抗旱确保 夏粮丰收,我市两县三区 的农民每浇一亩小麦至少 补助 5 元, 随浇随补。"2 月11日,市财政局一位工 作人员对记者说。

目前我市财政部门共 筹措资金 1898 万元抗旱 浇麦。在1898万元抗旱资 金中,中央财政特大抗旱 经费 400 万元, 专项用于 具级抗旱服务队购置抗旱 应急拉水车等抗旱设备; 省财政农业生产救灾资金 420 万元,按照每亩 10 元

□记者 渠稳 实习生 席适之 的标准对受旱小麦抗旱浇 水和镇压划锄给予补助; 财政部门提前启动农业机 械购置补贴,争取农机购 置补贴资金 313 万元,专 项用于 2011 年农机抗旱 购置补贴。两县三区各级 财政部门还筹集资金 650 万元,补助辖区农民。

除上级补助外, 市财 政还筹措安排 115 万元, 对浚县火龙岗受旱严重的 23 万亩小麦补助。火龙岗 受灾严重的农民每浇一亩 地可补 20 元。其中,省财 政农业生产救灾资金补助 10元,市财政专项资金补 助 5 元,县级财政部门自 筹资金补助5元。

#### 鹤壁供电公司

#### 71 支突击队备战春灌



淇县供电公司工作人员在检修浇麦电力设备。左华军 摄

支抗旱保电突击队,准备 抗旱保电车辆 21 台、临时 变压器 50 台、电缆 8000 米,临时线路15千米,发 电机 10 台,全力服务小麦 集中灌溉的供电工作。

我市辖浚县、淇县两 个农业县, 其中浚县是全 国优质小麦基地,全市有 耕地 120 万亩, 其中水浇 地面积占 90%。2010 年 10 月下旬至今百余日,我市 无有效降雨,且气温较往

晨报讯 截至2月8 年偏高2摄氏度。目前,全 日,鹤壁供电公司成立71 市农作物受旱面积为 42.84万亩,其中重旱面积

> 鹤壁供电公司成立抗 早保电领导小组,设立抗旱 保电办公室,实行24小时值 班制、领导分片包干督导 制和重大事项汇报制,保 持与各乡(镇)的联系,及 时开展抗旱保电;对于暂 时无法接通电源的客 户,采用发电机,帮助农

> > (李永军 王利红)

## 为在文化节上出彩头 基层群众排练忙

#### 梁园社区文艺表演队

"大伙儿快点集合啊!"正 月初九一早,黎阳路办事处梁 园社区(原半坡店村)居民宜 有文就擂起盘鼓吆喝起来。他 们这是第三次参加中国鹤壁 民俗文化节开幕式社火表演, 为在开幕式上出彩头,农历庚 寅年一到腊月,文艺表演队便 开始紧张排练起来。

正月初九早8时,记者看 到,社区中央的空地上已经聚 集了部分表演队成员。他们当 中年龄最小的成员梁璐今年 只有8岁。据居民宜有文介 绍,社区的文艺表演队已成立 几十年,如今成员发展到了百 余人,社火种类有腰鼓、秧歌、 旱船、竹马、大头娃娃、太平

据介绍,梁园社区属城中 村改造项目的村庄,该社区 居委会主任梁东合对记者说: "如今居民的日子越过越红 火,逢年过节大家也愿意出来 扭扭秧歌、敲敲鼓。

#### 大梁庄社区文艺表演队

作为参加第三届中国鹤

岩罗止



壁民俗文化节开幕式社火表 演的又一支文艺表演队—— 黎阳路办事处大梁庄社区文 艺表演队,规模更大,成员 约有210人,社火表演种类 更多,如舞狮、踩高跷、舞 龙、秧歌、旱船、竹马、跑驴

当日上午10时半,在新 区大伾路北段记者看到,该表 演队的部分队员正在为一家 开业的门店演出。摩托三轮车 载着一面大盘鼓,几位上了年 纪的人组成了乐队。

其中一位戴着眼镜、正敲 着锣的老先生吸引了记者的 目光。记者询问得知,老先生 名叫黄思惠,今年87岁了,是 表演队中最大的成员。老先生 身体硬朗,在凛冽寒风中表演 依然带劲儿。

据了解,春节期间,该表 演队排练之余,演出所得的收 人都用来添置社火表演装备。



#### 鹤壁交警提示:

2011年2月12日晚刘老根大舞台在 鹤壁市体育馆"千鹤之舞"演出时,淇滨区 朝歌路与黄山路交叉口以西道路两侧,朝 歌路东段南侧路面,兴鹤大街南段两侧慢 行道,为停车场区,请驾驶员服从指挥,有

## 最给力情人节礼物、法国碧箩芷



作为科学界公认的"世界上最强的抗氧化剂复合物"——法国碧萝芷(PYCNOGENOL), 自 1971 年行销世界以来,已有 38 年安全应用历史,就连孕妇都可以服用! 1987 年进入美国 以来,一直是美国历年来卖得最火暴的抗衰老健康品!被美国女人誉为"口服化妆品",被法国 女人誉为"美丽伴侣",被日本女人誉为"皮肤营养黄金"。碧萝芷,集"养血、清毒、养巢、嫩肤" 四效于一身,历经数十年考验,获得全球70多个国家爱美女士垂青,成为国际抗衰老美容第

十几年来,她让无数中国女人远离了衰老,她们正在体验年轻!享受美丽!

鹤壁专卖鹤壁市春天保健品有限公司

新区旗舰店:华夏南路三和金桥广场 电话:2215566 浚县总店:新华影院北 100 米路东 电话:5522386

老区店:山城区春雷路五完小路口南路西 电话:6993086 淇县店:东环路中医院斜对面 电话:2118896